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	Deliberazione n° 116 
	

	del 13/11/2018 
	


Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale
	OGGETTO:
	MODIFICA DATA SVOLGIMENTO EVENTO "LUCI E COLORI DI NATALE" ANNO 2018 E CONTESTUALE SVOLGIMENTO DELL'INIZIATIVA  “BABBO NATALE PREPARA I REGALI….” PARTECIPA AL CONCORSO “INDOVINA QUANTI? E VINCI…”. 


________________________________________________________________________________ 
L'anno duemiladiciotto, il giorno tredici del mese di Novembre alle ore 18:00, nella sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa vennero convocati per la data odierna i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano:

	Cognome e Nome
	Qualifica
	Presente

	GALLIZIOLI MARCO
	SINDACO
	SI

	PEZZOLI SANTO
	VICE SINDACO
	SI

	BELTRAMI SILVIA
	ASSESSORE
	SI

	POLI MATTEO
	ASSESSORE
	SI

	CAPPONI ABELE
	ASSESSORE
	SI


Totale Presenti: 5                    Totale Assenti: 0 

Assiste all’adunanza Il Segretario Comunale  Dott. Leopoldo Rapisarda il/la quale provvede alla redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. Dott. Marco Gallizioli - Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
________________________________________________________________________________
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che con deliberazione giuntale n. 123 del 22.07.2003, è stata istituita a cadenza annuale, una mostra-mercato rivolta ad artigiani, produttori e artisti per l'esposizione e la vendita dei prodotti di propria produzione e opere d'arte del proprio ingegno creativo;

PRESO ATTO che con delibera di Giunta Comunale n.5 del 23.01.2018 avente ad oggetto: ”APPROVAZIONE PROGRAMMA INIZIATIVE ANNO 2018 E AUTORIZZAZIONE ALLO SVOLGIMENTO DELLE INIZIATIVE INSERITE A CALENDARIO ANNO 2018” si è calendarizzata la 17.ema edizione dell’evento luci e colori di natale in data 9 dicembre 2018, segnalando detta data agli Enti preposti;

RILEVATO quanto segue:

· alla data fissata per la scadenza della presentazione delle domande le manifestazioni di adesione sono esigue;

· è interesse dell’amministrazione realizzare un evento che coinvolga e sensibilizzi la partecipazione dei commercianti a ridosso delle festività natalizie a tal fine nell’incontro tenutosi con i commercianti stessi in data 29.10.2018 e nelle giornate successive si è delineato l’evento “Babbo Natale prepara i regali….” Partecipa al concorso “INDOVINA QUANTI? E vinci…”;

· si ritiene opportuno conglobare l’evento LUCI E COLORI DI NATALE con l’evento succitato al fine di convogliare forze e risorse in un unico evento di maggiore risonanza;

· visti i programmi dei Comuni legati al distretto diffuso delle cinque terre si è individuato quale data appropriata domenica 16 dicembre 2018; 

· non sono effettuate contemporaneamente, nell'ambito territoriale, manifestazioni fieristiche concorrenziali fra loro e che la durata della manifestazione non supera il periodo consentito dalla normativa vigente;

ACCERTATO che la manifestazione fieristica è qualificata quale carattere "locale" in considerazione della prevalente area di influenza economica e sociale esercitata dalla manifestazione del mercato cui essa è rivolta nonché della provenienza degli espositori che vi partecipano;
ACCERTATO inoltre che sono perseguiti obiettivi tecnici, culturali, sociali con finalità di promozione e sviluppo economico dei settori interessati nonché di promozione ed animazione volta a favorire attrattività  con richiamo di visitatori; 

PRESO ATTO che, con deliberazione n. 106/2004 sono state approvate le modalità di partecipazione alla mostra-mercato; 

UDITO il Consigliere delegato al commercio Bosio Emanuela Monica, la quale ha relazionato agli amministratori riuniti in data 12.11.2018, l’iniziativa destinata ai commercianti, nonché alcune proposte che andranno ad allietare la giornata e che coinvolgeranno anche alcuni operatori del sospeso mercato agricolo nonché i ragazzi delle scuole; 

RITENUTO opportuno, in ragione delle motivazioni suesposte, spostare la data di svolgimento dell’evento  “LUCI E COLORI DI NATALE 2018” dalla data del 9 dicembre alla domenica successiva 16 dicembre 2018, riservando lungo il percorso espositivo, uno spazio ai produttori agricoli in modo continuativo e delineato per la categoria e alle associazioni non lucrative presenti sul territorio che volessero aderire alla manifestazione;

ACQUISITI i prescritti pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49, 1° comma del Decreto legislativo n. 267/2000;

VISTI gli articoli 48-124 e seguenti del Titolo VI, capo 1° del Decreto legislativo n. 267/2000;

VERIFICATA la competenza di questo consesso all’adozione del presente atto;

RITENUTO inoltre di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, al fine di poter confermare definitivamente il programma e predisporre gli opportuni atti determinativi;

PRESO ATTO che l’Amministrazione Comunale sosterrà le spese in linea con la promozione inerente i propri fini istituzionali, evidenziando sin da ora che tale spesa ha carattere di sobrietà, rispetto alle dimensioni e ai vincoli di bilancio del Comune regolarmente approvato; 

RITENUTO pertanto di approvare quanto sopra;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme previste dalla legge,
DELIBERA

1. Di considerare le premesse parte integrante e sostanziale del presente atto anche se qui non materialmente ritrascritte.

2. Di dare atto che la data di svolgimento dell’evento “LUCI E COLORI DI NATALE” edizione anno 2018, viene spostata da domenica 9 dicembre a domenica 16 dicembre istituendo congiuntamente l’evento a carattere natalizio “Babbo Natale prepara i regali….” Partecipa al concorso “INDOVINA QUANTI? E vinci…” .

3. Di approvare il programma di massima dell‘evento così come illustrato ai Consiglieri in data 12.11.2018 dal Consigliere delegato al commercio Bosio Emanuela. 

4. Di incaricare gli uffici affinché, in collaborazione col Consigliere delegato, attuino le procedure per organizzare l’evento determinando i passaggi necessari con appositi atti e provvedano con quanto riterranno idoneo a pubblicizzare il cambio della data di svolgimento. 

5. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma del Decreto legislativo n. 267/2000.
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Letto, confermato e sottoscritto.
	Il Sindaco
 Dott. Marco Gallizioli  
	Il Segretario Comunale
 Dott. Leopoldo Rapisarda


	Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del DPR 445/2000 e dell’art. 20 del D.Lgs 82/2005 e successive modifiche ed integrazioni. 

Il documento originale è conservato in formato elettronico negli archivi del Comune di Leffe.
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